
Στην συνέλευση των εργαζόμενων του ΔΟΛ την Δευτέρα
30 Γενάρη, η εικόνα που εισέπραξαν οι εργαζόμενοι ήταν
αποκαλυπτική για το μέλλον που ετοιμάζουν στελέχη,
εργοδοσία και τραπεζίτες.

Η κεντρική ιδέα όπως την περιέγραψε διευθυντικό στέλεχος αλλά και δικηγόροι που βρέθηκαν στη
συνέλευση ήταν: «Συνεχίστε να δουλεύεται απλήρωτοι για όσο καιρό έχουμε χαρτί, για άλλη μια βδομάδα
ίσως και κάτι παραπάνω. Να περιμένουμε τις επόμενες μέρες, τον ειδικό διαχειριστή που θα φέρουν οι
τραπεζίτες (την Grant Thorton) για να κάνει την δουλειά της. Δηλαδή να, αποτιμήσει την εταιρία και να
δει τι μπορεί να πουλήσει (κομμάτι κομμάτι ή πακέτο) και πόσο. Από τα χρήματα που θα βγουν από το
ξεκοκάλισμα του Οργανισμού, οι εργαζόμενοι δεν θα πάρουν τίποτε. Το 75% θα το πάρουν οι τράπεζες και
το υπόλοιπο 25% θα το μοιραστούν δημόσιο, ασφαλιστικά ταμεία, προμηθευτές και αν περισσέψει κάτι οι
εργαζόμενοι. Και προφανώς αν βρεθεί επενδυτής δεν θα μιλάμε για ένα μαγαζί με 500 εργαζόμενους αλλά
πολύ πολύ μικρότερο».

Συνάδελφοι αυτή η πρόταση μας οδηγεί δεμένους χειροπόδαρα στην καταστροφή μας. Συνεχίστε να
δουλεύεται απλήρωτοι μας λένε ακόμη και αν δεν έχετε ούτε για τα εισιτήρια για να έρθετε στη δουλειά
και περιμένετε την λαιμητόμο για να μας αποκεφαλίσει, είτε ο δήμιος είναι κάποιες τράπεζες είτε κάποιος
«επενδυτής».

Υπάρχει άλλη λύση για να σώσουμε τις δουλειές μας και τα δικαιώματα μας:

Αφού όλοι εσείς αποδειχθήκατε ανίκανοι να λειτουργήσετε τον ΔΟΛ, τον «οδηγήσατε στα βράχια», και
φάγατε όλα τα «αποθέματα από τα αμπάρια», θα τον πάρουμε εμείς στα χέρια μας για να τον κρατήσουμε
ανοιχτά. Με ΚΑΤΑΛΗΨΗ της Μιχαλακοπούλου από τους εργαζόμενους του ΔΟΛ και λειτουργία κάτω από
τον δικό τους έλεγχο, όλων των Μέσων του οργανισμού. Να τυπώσουμε τα δικά μας, απεργιακά ΒΗΜΑ και
ΝΕΑ, να λειτουργήσουμε το ραδιόφωνο και τα ηλεκτρονικά μέσα εμείς. Οι μόνοι που χρηματοδοτούν τον
ΔΟΛ τους τελευταίους μήνες είναι οι εργαζόμενοι του ΔΟΛ με την απλήρωτη δουλειά τους, γι’ αυτό και
πρέπει να έχουν τον έλεγχο για όλη τη λειτουργία του Οργανισμού.

Το ΒΗΜΑ την Κυριακή πρέπει να κυκλοφορήσει σαν απεργιακό φύλλο με την ευθύνη της ΕΣΗΕΑ και των
Ενώσεων. Δηλαδή η έκδοση να έχει το ΑΦΜ της ΕΣΗΕΑ (και όχι του ΔΟΛ) έτσι ώστε οι εισπράξεις από τις
πωλήσεις να μπουν στο ταμείο της ΕΣΗΕΑ για να αποδοθούν στους εργαζόμενους και όχι στα ταμεία των
τραπεζιτών. Αυτό είχε γίνει με τα απεργιακά φύλλα της Ελευθεροτυπίας και του Ελεύθερου Τύπου
παλιότερα και το ίδιο χρειάζεται να γίνει και τώρα. Μονάχα έτσι δίνουμε μήνυμα στην κοινωνία ότι
παλεύουμε και την ίδια ώρα παίρνουμε και κάποια χρήματα για να συνεχίσουμε τον αγώνα μας. Μονάχα
έτσι σε όλο αυτό το παιχνίδι που παίζουν τραπεζίτες, διεύθυνση, διευθυντικά στελέχη, κυβέρνηση και
αντιπολίτευση μπορούμε να μπούμε σαν εργαζόμενοι και να βάλουμε την δική μας σφραγίδα στις εξελίξεις
όχι σαν παθητικοί θεατές αλλά σαν οι κεντρικοί παράγοντες για να σώσουμε τις δουλείες και τα
δικαιώματα μας. Να διεκδικήσουμε από την κυβέρνηση να αναλάβει τις ευθύνες της για να διασώσει τις
θέσεις εργασίας.

Γι’ αυτό χρειαζόμαστε μια μεγάλη επιτροπή που εργαζόμενων που θα αναλάβει όχι απλά τον έλεγχο των
διαπραγματεύσεων με τους εμπλεκόμενους φορείς αλλά θα αναλάβει την λειτουργία του οργανισμού, την
έκδοση των φύλλων, την λειτουργία των ηλεκτρονικών μέσων και του ραδιοφώνου.
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Να απαιτήσουμε από την ΕΣΗΕΑ και όλες τις Ενώσεις να προκηρύξουν άμεσα απεργία σε όλα τα ΜΜΕ για
συμπαράσταση στους εργαζόμενους του ΔΟΛ και απεργιακή συγκέντρωση στην Μιχαλακοπούλου. Δεν
είναι δυνατόν να μπαίνει λουκέτο στον παλιότερο δημοσιογραφικό Οργανισμό και ο κλάδος να μην είναι
επί ποδός πολέμου για να κρατηθούν οι θέσεις εργασίας.

Να ανοίξει τώρα απεργιακό ταμείο από τις Ενώσεις για την στήριξη των εργαζόμενων του ΔΟΛ για να
μπορέσουν να επιβιώσουν και να οργανώσουν την λειτουργία του Οργανισμού.

Πρωτοβουλία εργαζόμενων για να μην κλείσει ο ΔΟΛ


